

Od: [redacted]
Odesláno: úterý 5. února 2019 15:30
Komu: info@babiceurosic.cz; starosta@babiceurosic.cz
Předmět: Zaměřování NN pro E.ON
Přílohy: Informace_pro_obce_MDPGEO.pdf

Dobrý den,

na území Moravy v současné době probíhá "Zpřesňování polohy tras distribučních sítí NN E.ON Česká republika, s.r.o.". Předmětem je vytýčení zařízení v terénu a následné geodetické zaměření. Předpokládáme, že na území vaší **obce Babice u Rosic** se budeme pohybovat v 6. a 7. týdnu. Žádáme o zprostředkování informace občanům a majitelům pozemků ve vaší obci například formou zveřejnění informace na úřední desce, internetu nebo obecním rozhlasem. Děkujeme.

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit na www.mdpgeo.cz.

MDP GEO, s.r.o. — O nás

www.mdpgeo.cz

MDP GEO poskytuje široké portfolio služeb v oblasti geodézie, aplikací GIS a FMs, technickou evidenci energetických zařízení, budov, osvětlení, veřejných ...

Pověření od společnosti E.ON Vám můžeme zaslat na vyžádání.

Pokud budete chtít občany informovat prostřednictvím webových stránek nebo prostřednictvím vývěsky, přikládáme text, který můžete zkopírovat a použít:

Společnost MDP GEO s.r.o. bude v následujících dvou týdnech provádět na území naší obce vytýčení podzemního vedení elektrického vedení nízkého napětí a následně bude provádět geodetické zaměřování. Zpřesňování polohy nízkého napětí probíhá pod záštitou společnosti E.ON Česká republika, s.r.o.

Společnosti MDP GEO při výkonu činností přísluší veškerá práva, která dle energetického zákona a za zákonem stanovených podmínek svědčí provozovateli distribuční soustavy, tj. oprávněnému vstupu a vjezdu na cizí nemovitosti, v souvislosti se zřizováním, obnovou, a provozováním distribuční soustavy energetické společnosti.

Více informací se můžete dozvědět na webových stránkách www.mdpgeo.cz.

S pozdravem

Na úřední desce a
elektronické úřední desce
OBCE BABICE U ROSIC

Vyvěšeno dne: 6.2.2018
Sejmuto dne: 18.2.2018

1

255 88303

OBCNÍ ÚŘAD BABICE U ROSIC	Číslo dopr. mail E.ON Ukladací znak.
Dostavil Č. J. Příloha.	5.2.2019 [signature] 1